

Суд в Петербурге приговорил к условным срокам членов семьи Виталия Генералова – бывшего завхоза Генконсульства России в сирийском Алеппо, наладившей канал нелегальной миграции. Об этом сообщает в понедельник объединенная пресс-служба судов города. По данным следствия, Генералов по линии МИД РФ прибыл в Алеппо 1 июля 2010 года вместе со своей супругой Анной. Во время двухлетней командировки Генералов, как установили следователи, познакомился с неустановленными на данный момент людьми, с которыми наладил канал нелегальной миграции из Сирии в РФ. В общей сложности в Россию смогли въехать свыше 1000 иностранцев по приглашениям от фиктивных фирм. «В результате функционирования в период с 31 января 2013 года по 30 ноября 2015 года организованной группы соучастники изготовили и подали в УФМС ходатайства о выдаче приглашений на въезд в РФ (с сопутствующими документами), содержавшие заведомо ложные сведения, на не менее чем 1 131 иностранного гражданина, из которых не менее чем 1 024 ходатайства было удовлетворено с выдачей приглашений иностранным гражданам на въезд в РФ. При этом преступный доход организованной группы от совершения указанного преступления составил не менее 5 656 819 рублей 49 копеек», – говорится в сообщении суда. В инстанции уточнили, что Генералов обналичивал деньги и распределял между соучастниками. В итоге все фигуранты дела смогли избежать наказания, связанного с лишением свободы. Виталий Генералов получил пять лет условно с испытательным сроком четыре года, его супруга Анна – четыре года условно с испытательным сроком три года, а его отец Евгений Генералов – два года условно с испытательным сроком один год. *Полная версия на сайте [IA IslamNews](#)*